



担当作为好支书

周双政：不忘初心筑梦美丽村庄

记者 童英晓

在江南街道园周村党支部书记周双政眼里,建设一个高品质村庄的筑梦之旅,永远在路上。

让村集体经济强起来,让环境面貌美起来,让村民口袋鼓起来、生活美起来。自2001年周双政当选园周村党支部书记以来,一直怀揣着这个初心和梦想。

上任伊始,周双政就提出,要依托园周村的自然生态优势,实施生态立村、环境兴村、旅游强村,积极开展村庄整治、农房改造,充分挖掘民俗文化,大力发展休闲旅游业,同时,以旅游产业为主导,接轨高科技产业,实现强村富民的目标。

在他的带领下,园周村的村集体经济得到空前发展,先后获得浙江省森林村庄、浙江最美村庄、全国宜居村庄示范、全国文明村、美丽宜居浙江样板双百村等荣誉称号。园周

村党支部连续多年被评为我市五星基层党组织,2016年被评为浙江省先进基层党组织。

园周村的大发展与党员干部拼搏务实的干劲、闯劲是分不开的。周双政说,村庄发展得好不好,关键要看基层组织牢不牢,村班子干事实不实、守不守规矩。

作为党建的第一责任人,周双政致力于提升村班子的凝聚力和战斗力,深抓党员理论学习,提升理论素养;引导党员干部加强实践探索和调查研究,提升业务能力;建立健全党员联系群众、民情民访代办等制度。同时,积极发展表现突出、符合条件的同志入党,传承红色基因。

行政村规模调整后,新村的各项工作有序推进,真正实现了并村又并心。周双政说,现在全村党员干部与村民心往一处想、劲往一处使,各项工作在推进过程中都实现了零障碍。

去年,村里修通了山后卢自然村

到园周自然村的连心路,安装了路灯,为村民提供了又一个休闲的好去处。下一步,村里计划在东村自然村打造美丽田园,在山后卢自然村打造水上亲子乐园,为产业集聚夯实基础。

村庄变美了,村民变富了,提升村民素质这一课题又摆在了周双政面前。文化是一个村庄的底蕴,是最宝贵的财富。周双政说,村里建起了大型户外远程教育电子屏、村阅览室、廉政文化长廊,创建全国学习型家庭示范村,让村民富口袋、后富脑袋,实现从村美向人更美的蜕变。

如今的园周村,已成为我市新农村建设的一张名片,周双政也先后荣获省千名好支书、省第六届新农村建设带头人、金牛奖、金华市两富带头人、金华市治水先锋、金华市创先争优闪光之星、金华市级治村导师等荣誉称号。

市委老干部局召开离休干部座谈会

记者 童英晓

本报讯 4月8日,市委老干部局组织离休干部、老领导代表召开座谈会。会议回顾了去年工作,部署今年工作任务,并组织学习习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神。

去年,市委老干部局紧紧围绕全市改革发展稳定大局,提高政治站位,扎实努力工作,推动老干部工作健康快速发展,在政治引领、作用发挥、服务保障、自身建设等方面取得了明显成效。

据悉,为适应老龄化社会的要求,改变当前老年大学一座难求的局面,今年我市将创办家门口老年大学10个以上。同时,我市将加强两个阵地建设,充分发挥老年大学、老干部活动中心、窗口、阵地、孵化三大作用,推动各项工作有序开展。

首期水务论坛开讲

记者 潘燕佳

本报讯 为进一步讲好水务故事,唱响水务声音,4月7日晚,市水务局推出了首期水务论坛。

论坛上,有着40余年经验的水务人王万军以《水库山塘抢险与永康案例》为题,深入浅出地讲述了山塘水库发生溃坝的原因、不同部位出现渗漏的应对方法,以及我市部分水库山塘抢险经验,并有针对性地讲解了汛前水库山塘巡查检查要点,以及如何提高巡查人员的安全防范意识和应急处置能力。

市水务局有关负责人表示,接下来,论坛将邀请分管领导、专家学者授课,打造一个互学互助的新模式,培养年轻干部,提升全体水务工作者的业务水平。

积极募集款物 齐心协力抗疫 市慈善总会募集抗疫善款148万元

首席记者 张赤奎 通讯员 邢焕洋

本报讯 4月8日,记者从市慈善总会获悉,新冠肺炎疫情发生以来,市慈善总会充分发挥慈善组织作用,积极募集款物。截至3月底,市慈善总会共募集善款148.05万元,募集物资价值9.66万元。其中,43万元善款已用于疫情防控工作,物资全部发放,其余

善款将用于下一阶段疫情防控和援鄂医护人员的奖励。

市慈善总会各基层分会也积极参与到疫情防控工作中来。雄鹰应急救援队参加了车站执勤,为旅客测量体温、登记身份信息;宏伟分会发挥物流优势,在全国范围内筹集口罩、防护服、消毒水等防疫物资;华丰担保投资分会所在公司向市一医捐赠

100万元,用于采购防疫物资;兰街分会与70多位爱心村民共同募集7.3万元,为村民购买防疫物资。

下一步,市慈善总会及各基层分会将继续关注疫情防控工作,当好慈善工作的排头兵,接收、使用好每一笔爱心捐款和物资,为疫情防控工作筑牢后方堡垒,齐心协力打赢疫情防控阻击战。



美丽乡村迎客来

随着疫情防控形势持续向好,市民纷纷走出家门,到户外呼吸新鲜空气,乐享美好春光。近日,记者在前仓镇大陈村看到,许多游客来此踏青赏景。 记者 杨成栋 摄

公益广告

聚餐提倡分餐制

分餐的细心,是健康的用心

三个 $\frac{1}{3}$ 相加,关心远远大于1

中共永康市委宣传部、永康市精神文明建设办公室 永康日报社 宣

欢迎刊登分类广告

招残疾工数名
8067 电话17757929836
招烧烧师团队合作
8065 电话19856958163
上门沙发翻新
8069 15067048578 367961
注塑机抛丸机转让
8075 200-1000g 368883
别墅转让
7995 溪心独栋别墅转让。电话:13605899060
金华厂房出租
8022 金东区江东镇国道边,第一、二层共5400㎡,另一幢第二层950㎡。13588617822
厂房出租
8046 330国道旁,花街镇倪宅工业区厂房2000㎡,办公楼1400㎡出租。13362950319,749567
厂房转让
8048 古山占地2700㎡,建筑10000㎡;白云占地1000㎡,建筑2700㎡。13705897998,548349
厂房出租
8049 高铁南站附近一层450㎡。电话:590287,13905890287
市区店面出租
8060 望春东路290号临街店面50㎡。13819903608
厂房分租或整租
8073 花川300至3300㎡,变压器大能做各类环评。13905892447,672447
二间店面整幢急转
8076 荆山夏村物流中心对面。13758977557
声明
8079 永康市气排球协会遗失永康市民政局2012年6月25日核发的社会团体法人登记证书(副本),号码为永社证字第180号,声明作废。
声明
8080 永康市汇豪汽车销售服务有限公司遗失公章一枚,声明作废。